

民政事务局常任秘书长出席第十一届冬季运动会香港特别行政区代表团授旗仪式致辞全文

以下为民政事务局常任秘书长尤曾家丽今日（十二月十九日）出席中华人民共和国第十一届冬季运动会香港特别行政区代表团授旗仪式的致辞全文：

霍主席、各位运动员、各位体育界朋友、各位嘉宾：

欢迎大家出席今天第十一届全国冬季运动会香港特别行政区代表团授旗仪式。

今届全国冬季运动会将于零八年一月在黑龙江省齐齐哈尔市丹顶丹鹤的故乡举行，竞赛规模庞大，参赛单位包括我国的直辖市、省会城市和特别行政区，参赛代表团共 35 个。全国冬季运动会每四年举办一度，是国家规模最大、水平最高的冬季体育盛事，各参赛单位均会派出冬季运动的精英竞逐各项比赛的锦标。香港特区很荣幸获得国家体育总局的邀请，以香港特别行政区的名义组织代表团参加，与来自全国各省市的精英竞技、交流及切磋。

今次是香港特区第三度参加全国冬季运动会，我们选派 26

名运动员及 9 名工作人员，参与短道速度滑冰、花样滑冰和男子冰球 3 个比赛项目。我深信香港运动员在今届全国冬季运动会，必定能够发扬体育精神，勇于拚搏，表现杰出的风格，为港争光。

最后，我预祝香港运动员在今届全国冬季运动会成绩美满，载誉归来。多谢各位。